

如果车前挡风玻璃被挡了个严严实实,车还能开吗?

开着车门头伸到窗外 有个的哥不要命地开了一路

途中撞了辆丰田,赔了人家200元 市民拦下后,他醉得当街呼呼大睡



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

<<<新闻追踪

遭暴打的老人已找到 打人“迷彩男”涉嫌抢劫

昨日,市公安局便衣支队政委吕宏伟于19时20分,发出一条名为“7·18抢劫案件进展情况”的微博,声称已找到了当时在街头挨打的受害人。

郑州晚报记者 刘凌智 汪永森

网友:“迷彩男”的行为无可原谅

7月18日下午,在建设路与文化宫路附近的公交站牌处,一名皮肤黝黑、下身穿迷彩裤的男子,对一名年近六旬的老人施暴,不但用拖鞋抽打其头部,还扇耳光、飞踹等,该视频一经网络传播,令广大网友十分愤怒,纷纷表示“迷彩男”的行为无可原谅。

而视频中,迷彩男与老人之间的关系也让大家纷纷猜疑,很多市民认为“迷彩男”有可能是小偷,因老人“多嘴”导致其未能成功盗窃,从而报复。

便衣支队得到此消息后,十分重视,当晚立即安排人员开始调查,并于20日清晨调动便衣队员,集中在案发重点地带进行搜索。

吕宏伟表示,这个案件性质太恶劣,他们在这两天里,马不停蹄地寻找了流浪人员可能休息的地方,包括涵洞、公园、车站等地点,但一无所获。

老人说,当天与“迷彩男”去听戏

昨日,便衣支队接到市民的线索提供,声称在新郑路附近的三角公园,及银基商贸城的地下商场,见过视频中的老人在那里,吃人家吃过的剩饭。

吕宏伟立即带领二大队的朱传广、崔利站等队员,赶往这两个地点寻找,直至昨日下午4点多,才在德化街附近找到老人。

据了解,找到老人时,他已喝得醉醺醺,自称名叫刘焕臣,今年56岁,山西垣曲县人。打他的男子,是十几天前认识的,对方自称名叫刘杰,开封人。

刘焕臣对民警说,当天他们是一块去西郊听戏,然后刘杰找他耍钱,他没给就遭到一顿毒打。

便衣支队声称,目前已经印证犯罪嫌疑人涉嫌抢劫,但受害人刘焕臣的名字,在人口系统中无法寻找,接下来将会移交案发地分局。

如有市民见到嫌疑人,请与警方联系,或拨打本报热线电话96678。

读者来电

闪先生(稿费50元)来电:一的哥不知喝了多少酒,开出租车时追尾了大货车,导致引擎盖立起,坐在车内无法看到前方。他竟一边把头伸出窗外,一边直立身子手握方向盘,因为看不到车右侧情况,再次追尾……

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 刘如楠 文图



开着车门头伸到窗外开车

前日清晨6点左右,华山路颍河路口。

一辆由北向南行驶的出租车引起市民闪先生的注意。

驾车的中年的哥竟从左侧把车门打开,头从左侧车窗缝内伸出来,从引擎盖左侧看着前方行驶。这辆车的引擎盖翻起,把车前挡风玻璃挡了个严严实实。

“他开着车,在路上行驶呈S形,太危险了。”闪先生骑着电动车追了上去。

撞到停在路边的丰田

出租车穿过华山路陇海路口向南时,差点与一辆大货车相撞。

出租车就这样走淮河路,过秦岭路、伏牛路,快到桐柏路口时,出租车右侧蹭到一辆停在路南侧的丰田轿车。

正在路边吃早点的车主王先生赶了过来。“他看看车后保险杠没有大问题,只问的哥要了200元。的哥二话没说,拿出200元支付后,又开车向南。”闪先生说,“我这时才看到他醉着。”

司机打开车门坐在那里睡着了

这名司机开着出租车拐向桐柏路。

“这名的哥开得很快,他一定喝了酒,我看他样子不正常,我追到沁河路口时,车竟然勾过头来拐向北。我趁着车拐弯时速度慢,就追了上去。”闪先生说,他追到凯田花园对面的路东才拦下这辆出租车。

“这辆车车前撞得较重,很多零件都坏了。车的声音像坦克一样嗡嗡响,我说车坏了,的哥才停下来。”闪先生正要和司机说话时,司机竟然打开车门坐在那里睡着了。闪先生随即报警。

交巡警二大队事故科民警赶到现场,喊醒这名的哥。

的哥一看民警拿着酒精检测仪,先说车不是自己开的,之后趁机向南跑,被民警



追了回来。

这名男子吹检测仪后,民警初步确认他喝了酒,“要抽血化验才能确认他是酒后还是醉驾”。

民警查看他的车损后,怀疑这辆车是撞到了大货车发生了交通事故,是不是逃逸还要调查。

7点左右,民警把这名姓任的司机和车辆带走做进一步处理。

“一脚油门一百一,敢从南四环开到南三环” 瓜车大学南路遭渣土车追尾 向前冲70米撞上电线杆

瓜碎了一大半,瓜农腿部多处骨折

瓜车遭追尾向前冲出70多米

20日晚11点左右,南四环与大学路交叉口向北约500米,东半幅机动车道上高速行驶的渣土车将一辆瓜车直接撞入路边花坛。

这辆车牌号为豫AU0882的渣土车先是撞上前方行驶的瓜车,紧急刹车后自己也遭紧随其后的豫AL8711号牌的渣土车追尾。

渣土车留下百米刹车痕

记者注意到,大学南路从南三环至南四环,全程并无路灯照明,机动车道上半夜行驶的车辆均为时速70公里以上。

“一脚油门一百一,敢从南四环开到南三环。”交巡警三大队民警勘查现场后,判断两辆渣土车在事故发生时速度都较快,发现瓜农驾驶的拖拉机后无法有效闪避。

两连撞导致三车不同程度损伤,遭撞击的瓜车则向前冲出70多米,直到车头撞上路边花坛内的电线杆才停下。

“车里的西瓜碎了一大半,还好车上坐的小女孩没啥事。”目击市民称,瓜车遭撞击向前冲,瓜农被抛向地面,之后强撑着坐在地上,但因为腿部骨折无法站起。

记者在现场看到,两辆渣土车车门上均有“河南洁安”字样,后车撞上前车车头下方可能因水箱受损,流下不少水渍。

在两辆渣土车的后方,有近百米的刹车痕迹。随后,记者从仁济医院了解到,受伤瓜农皮肤擦伤,腿部多处骨折还需要进行手术。

线索提供 吕先生(稿费50元)

20日晚,一辆渣土车在大学南路追尾一辆瓜车后,遭另一辆紧随其后的渣土车追尾,瓜车向前冲出70多米撞上花坛电线杆后停下。

郑州晚报记者 刘凌智 汪永森 实习生 秦璇

郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)

郑州中奥维也纳音乐学校是一所经河南省教育厅批准、教育部审核颁证、由郑州市34中高中部与奥地利维也纳音乐学院合作创办的音乐艺术特色普通高中,学校隶属于郑州市教育局主管,是一所公办学校引进国外先进教育资源和模式,实现河南艺术教育与世界顶级艺术教育接轨的中外合作学校,现面向全省招生。

西洋管弦乐团	60名	美术等其他艺术专业	60名
钢琴、声乐、民乐	60名	普通高中文科班	60名
体育舞蹈、舞蹈、模特	60名	普通高中理科班	60名
播音主持、影视表演	60名	宏志班	30名

选择中奥维也纳音乐学校的理由:
一、特长教育,成就梦想:提高艺术品位,加强特长教育,家校结合,孩子努力,成就学子梦想
二、名师荟萃,享誉中原:依靠34中卓越的教师团队,教学质量有保证,升学有保障。成绩斐然,享誉中原。
三、底蕴深厚,发展全面:有深厚的文化底蕴,实现教学高质量,人才高素质,办学有特色,学生有特长。
四、设施一流,质量过硬:教学设施完备,办学条件现代化,实行目标管理,是公办学校引进国外先进的教育与管理模式,效果良好。

咨询电话: 0371-88882055 65943074